
 

Implementace Krajského akčního plánu II Středočeského kraje 
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017862 

 

PRAKTICKÁ EXKURZE 

7.6.2022, PEKASS a.s. 

Studenti prvního a druhého ročníku oborů Opravář zemědělských strojů a Opravářské práce ze SOU 

Hubálov se dne 7.6.2022 zúčastnili exkurze ve firmě PEKASS a.s., v prostorách areálu CZERNIN 

v Dymokurech. Autobusovou dopravu zajistil pan Pavel Rulc. Po příjezdu na místo byl pro studenty 

připraven bohatý program, který zahájil zaměstnanec společnosti PEKASS a.s. pan Jan Špringel 

výkladem o historii i současnosti společnosti. Představil novinky v zemědělství a služby poskytující 

zákazníkům. Dále byla studentům předvedena široká škála zemědělské techniky včetně praktických 

ukázek a úkolů, kdy si studenti mohli například vyzkoušet stohování balíků slámy či jiné stroje. V 

rámci exkurze se studenti prakticky seznámili s ovládáním, konstrukcí a seřizováním zemědělské 

techniky. Po vyčerpávající prohlídce zemědělské techniky se studenti občerstvili, poté byl vyhrazen 

prostor pro obsáhlé dotazy z řad studentů i pedagogů a vyplnění dotazníků, které slouží jako zpětná 

vazba od cílové skupiny projektu IKAP II.   

Na závěr předal pan Špringel účastníkům akce osvědčení o absolvování exkurze. Firma spolupracuje 

se školou v rámci praxí a je ochotna se žákům věnovat i v rámci odborné a praktické výuky ve školách, 

na které se domluvili.  

Studenti v rámci exkurzi získali nové informace o nejmodernějších zemědělských strojích, které jsou 

již naplněné moderními technologiemi, které ulehčí práci řidičům a operátorům strojů a zatraktivní 

obsluhu. Dále každý ze studentů měl možnost si práci vyzkoušet a zjistit výhody a nevýhody 

jednotlivých strojů. Získali tak nové kompetence, které využijí ve studiu a v praxi po ukončení studia. 

Své znalosti mohou žáci využít při práci v rodinných zemědělských firmách, kde budou mnozí po 

studiu pracovat nebo jako vyškolení odborníci v zemědělských firmách.           
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